
PtPoligloss

Pasta para polimento à base de óxido de alumínio para uso geral em clínica odontológica e 
em trabalhos laboratoriais. Poligloss propicia um excelente brilho em compósitos, amálgama 
e esmalte dental.
Uso: A pasta Poligloss deve ser utilizada em conjunto com discos de feltro, para 
potencializar sua ação no polimento final. Preparar a região a ser polida, deixando-a lisa e 
com a anatomia desejada. Encaixar o disco na extremidade do mandril. Dispensar a pasta 
sobre o disco, ou diretamente sobre o dente ou material restaurador. Aplicar o produto em 
rotação baixa, exercendo pouca pressão, com toques intermitentes e em movimentos 
circulares. Após o procedimento, recomenda-se enxágue com jato de água e sucção. 
Advertências, precauções e restrições: Uso profissional. Uso único. Sua reutilização 
pode causar contaminação cruzada. Quando existir comprovada alergia a qualquer um 
dos seus componentes, o produto não deve ser utilizado. Use proteção ocular para se 
proteger contra partículas (dentistas e pacientes). Use uma máscara para evitar a 
inalação de partículas. Seguir as instruções de uso para prevenir o aquecimento 
excessivo da superfície. Manter o produto em sua embalagem original sempre bem 
fechada.
Princípio físico de funcionamento: Os discos absorvem a pasta de polimento que em atrito 
com a superfície dos dentes e materiais restauradores proporcionam o polimento.
Armazenamento: Armazenar entre 15 °C e 30 °C (59°F e 86°F), em local seco, fresco e ao 
abrigo da luz solar.
Composição: Polietilenoglicol, óxido de alumínio, glicerina e aromatizante.
  

EsPoligloss

Pasta para pulido a base de óxido de aluminio para uso general en clínica odontológica o en 
trabajos de laboratorio. Poligloss proporciona un excelente brillo en resina compuesta, 
amalgama y esmalte dental.

Uso: La pasta Poligloss debe ser utilizada en conjunto con discos de fieltro, para 
potencializar su acción en el pulido final.  Preparar el área a ser pulida, dejándola lisa y con 
la anatomía deseada. Encajar el disco en la extremidad del mandril. Colocar la pasta sobre 
el disco o directamente sobre el diente o el material restaurador. Aplicar el producto 
utilizando baja rotación, ejerciendo poca presión, con toques intermitentes y movimientos 
circulares. Después del procedimiento, se recomienda enjuagar con chorro de agua y 
succión. 
Advertencias, precauciones y restricciones: Uso profesional. Uso único. Su reutilización 
puede causar contaminación cruzada. En casos de alergia comprobada a cualquiera de sus 
componentes, el producto no debe ser utilizado. Use protección para los ojos para proteger 
contra partículas (dentistas y pacientes). Use una máscara quirúrgica para evitar inhalar 
partículas. Seguir las instrucciones de uso para prevenir el calentamiento excesivo de la 
superficie. Mantener el producto en su embalaje original, siempre bien cerrado.    
Princípio físico de funcionamento: Los discos absorben la pasta de pulido que, en fricción 
con las superficies de los dientes y los materiales restauradores, proporciona el pulido.
Almacenamiento: Almacenar entre 15°C y 30°C (59°F y 86°F), en un lugar seco, fresco y 
protegido de la luz solar.
Composición: Polietileno glicol, óxido de aluminio, glicerina y aroma.

Fr

En
Poligloss

Aluminum oxide-based polishing paste for general use in dental offices and dental 
laboratories. Poligloss provides an excellent gloss in polishing composite resins, amalgam, 
and dental enamel.

Use: Poligloss paste should be used with felt discs to enhance its action on providing the 
final polishing. Prepare the area to be polished, by modeling it and finishing it to achieve the 
desired anatomy and a smooth surface. Fit the disc into the mandrel. Apply the paste on the 
disc, or directly on the tooth or the restorative material. Apply the product using a low speed 
and applying low pressure, with intermittent strokes and circular movements.After the 
procedure, rinsing with water jet and suction is recommended.
Warnings, precautions and restrictions: Professional use. Single use only. Its reuse can 
cause cross contamination. The product should not be applied in patients allergic to any of 
its components. Wear protective goggles to shield against particles (dentists and patients). 
Wear a surgical mask to avoid inhalation of particles. Follow the instructions for use to 
prevent excessive heating of the surface. Keep the product tightly sealed in its original 
packaging.  
Physical principle of operation: The discs absorb the polishing paste, and the friction with 
tooth surfaces and restorative materials provides the polishing action.
Storage: To be stored between 15°C and 30°C (59 °F and 86 °F), in dry place and protected 
from sunlight.
Composition: Polyethylene glycol, aluminum oxide, glycerin and flavoring agent.

Poligloss

Pâte de polissage à base d'oxyde d'aluminium pour utilisation générale en clinique dentaire 
et en laboratoire. Poligloss assure une excellente luminosité en composites, en amalgame et 
dans l’émail dentaire. 

Usage: La pâte Poligloss doit être utilisée conjointement avec des disques en feutre, ce qui 
améliore son effet sur le polissage final des matériaux de restauration. Préparer la zone à 
polir, en la lissant et avec l'anatomie souhaitée. Fixer le disque à l'extrémité du mandrin. 
Répartir la pâte sur le disque, ou directement sur la dent ou le matériaux de restauration. 
Appliquer le produit à vitesse réduite, exerçant une légère pression avec des touches 
intermittentes et des mouvements circulaires. Après la procédure, il est recommandé de 
rincer avec un jet d'eau et une aspiration. 
Advertissements, précautions et restrictions: Utilisation professionnelle. Usage unique. La 
réutilisation peut provoquer une contamination croisée. Si une allergie à un des composants 
est confirmée, le produit ne doit pas être utilisé. Utilisez une protection oculaire pour vous 
protéger contre les particules (dentistes et patients). Portez un masque chirurgical pour éviter 
d'inhaler les particules. Suivre les instructions d'utilisation pour éviter un échauffement 
excessif de la surface. Conserver le produit dans son emballage d'origine toujours bien 
fermé. 
Principe physique de fonctionnement: Les disques absorbent la pâte de polissage qui, en 
frottement avec la surface des dents et les matériaux de restauration, fournissent le 
polissage.
Stockage: Il doit être conservé entre 15°C et 30°C (59°F et 86°F), dans un endroit sec et frais, 
à l'abri de la lumière solaire.
Composition: Polyéthylène glycol, oxyde d'aluminium et aromatisants.
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DePoligloss

Polierpaste aus Aluminiumoxid für den Allgemeinen Einsatz in Zahnkliniken und Labors. 
Poligloss verleiht Kunstharz, Amalgam und Zahnlacken Hochglanz.

Anwendung: Die Paste Polyloss ist zusammen mit Scheiben aus Filz oder Samtscheiben 
einzusetzen, da diese die Ergebnisse in der Feinpolitur der Füllmaterialien verbessern. Die zu 
behandelnde Stelle vorbereiten, glätten und in die gewünschte Form bringen. Die Scheibe 
am Ende der Spindel einrasten. Die Paste auf die Scheibe oder direkt auf den Zahn oder das 
Füllmaterial bringen. Das Produkt bei niedriger Drehzahl mit leichtem Druck in kreisenden 
Bewegungen und wiederholtem Kontakt aufbringen. Nach dem Eingriff wird empfohlen, mit 
Wasserstrahl zu spülen und abzusaugen. 
Hinweise, Vorsichtsmaßnahmen und Einschränkungen: Nur für den professionellen 
Gebrauch. Einmaliger Gebrauch. Die Wiederverwendung kann zu Kreuzkontamination 
führen. Bei nachgewiesenen Allergien gegen einen der Inhaltsstoffe darf das Produkt nicht 
eingesetzt werden. Verwenden Sie (Zahnärzte und Patienten) Augenschutz, um sich vor 
Partikeln zu schützen. Tragen Sie eine Mundmaske, um das Einatmen von herumfliegenden 
Partikeln zu vermeiden. Die Gebrauchsanweisung beachten, um eine Überhitzung der 
Oberfläche zu vermeiden. Das Produkt immer in der gut verschlossenen Originalverpackung 
aufbewahren. 
Technische Anwendungsprinzipien: Die Scheiben saugen die Paste auf, welche die 
Oberfläche der Zähne und Füllmaterialien durch Abrieb poliert.
Lagerung: An einem trockenen, gut belüfteten Ort ohne direkte Sonneneinstahlung 
aufbewahren. Zwischen 15°C (59°F) und 30°C (86°F) lagern.
Zusammensetzung: Polyethylenglykol,  Aluminiumoxid und Aromastoffe.

It
Poligloss

Pasta lucidante a base di ossido di alluminio per uso generale in clinica odontoiatrica e 
attività di laboratorio. Poligloss fornisce ottima lucentezza in compositi, amalgama e smalto 
dentale. 
Uso: La pasta Poligloss deve essere utilizzata in combinazione con dischi di feltro, che ne 
esalta la sua azione nella lucidatura finale dei materiali di restauro. Preparare l'area da 
lucidare, lasciandola liscia e all'anatomia desiderata. Incastrare il disco nell'estremità del 
mandrino. Erogare la pasta sul disco, o direttamente sul dente o materiale da restauro. 
Applicare il prodotto a bassa rotazione, facendo poca pressione, con tocchi intermittenti e in 
movimento circolare. Dopo la procedura, si consiglia di risciacquare con getto d'acqua e 
aspirazione. 
Avvertenze, Precauzioni e Restrizioni: Uso professionale. Monouso. Il riutilizzo può 
causare contaminazione incrociata. Quando si verifica un’allergia comprovata a uno dei suoi 
componenti, il prodotto non deve essere utilizzato. Utilizzare una protezione per gli occhi per 
proteggersi dalle particelle (dentisti e pazienti). Indossare una maschera per evitare 
l'inalazione di particelle. Seguire le istruzioni per l'uso per evitare un eccessivo riscaldamento 
della superficie. Conservare il prodotto ermeticamente chiuso nella sua confezione originale. 
Principio Fisico di Funzionamento: I dischi assorbono la pasta lucidante che, quando in 
attrito contro la superficie dei denti e materiali da restauro, forniscono lucidatura.
Conservazione: Conservare il prodotto in un luogo asciutto e fresco, protetto dalla luce 
solare. Esso deve essere conservato a 15°C a 30°C (59°F a 86°F).
Composizione: Polietilenoglicole, ossido di alluminio e aromatizzante.
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